
НАСТУПНЕ ПОКОЛІННЯ ВЧЕНИХ-ГУМАНІТАРІЇВ
«ПІД ЗАГРОЗОЮ»

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Джека Гроува
«Наступне покоління вчених-гуманітаріїв «під загрозою» через скорочення
докторів наук».

У ній наголошується, що фінансування Дослідницької ради з мистецтва та

гуманітарних наук «було свого роду оазисом, але зараз воно теж швидко
припиняється». Плани Дослідницької ради з мистецтва та гуманітарних наук
Великої Британії (AHRC) скоротити число докторантів майже на третину
були описані лідерами сектору як «нищівна новина» для майбутнього
гуманітарних досліджень, які попередили, що вони серйозно стурбовані
тим, як буде підтримано наступне покоління вчених у цій галузі. Відповідно
до змін в докторській програмі, про які було оголошено 20 вересня 2023
року, AHRC заявила, що скоротить кількість докторів наук, які вона
фінансує, з 425 до 300 на рік до 2029-30 років, тобто на 29 відсотків. Ці
скорочення відбулися після суттєвого зменшення операційного бюджету
AHRC цього року, спричиненого головним чином втратою приблизно 9 млн



фунтів стерлінгів, пов’язаних із неосновними потоками доходів.
Дослідницька рада також повинна буде профінансувати вищу стипендію
доктора філософії, яку Управління досліджень та інновацій Великобританії
(UKRI) підвищило на 5 відсотків до 18,6 тис фунтів стерлінгів на 2023-24
роки, збільшивши її в попередньому році на 10 відсотків. Скорочення
стосуватиметься головним чином партнерства з підготовки докторантів
(DTP) AHRC із виділенням додаткових ресурсів для підтримки кількості
докторів наук у партнерствах з докторантури (CDP), у яких музеї та
бібліотеки співпрацюють з університетами для підготовки докторантів.
Автор наводить міркування та висловлювання відносно цього рішення
Джонатана Кросса, директора програми стипендій для випускників
гуманітарних наук Оксфордського університету Ертегун, Ендрю МакКрей,
декана післядипломних досліджень Університету Ексетера, Елісона Фіппс,
професора мов і міжкультурних досліджень в Університеті Глазго. Такі
скорочення «вже не дивують» у світлі ухваленого в березні 2021 року
рішення скоротити річне фінансування дослідницьких проєктів, що
підтримуються Дослідницьким фондом глобальних викликів, що, за її
словами, «зруйнувало життєво важливу програму розвитку потенціалу на
початку кар’єри в глобальному масштабі». Оголошуючи про зміни,
Крістофер Сміт, виконавчий голова AHRC, визнав, що ці плани стануть
«серйозною зміною для багатьох установ, і це не те рішення, яке ми
прийняли легковажно».

Детальніше: https://is.gd/UqFq8m, https://is.gd/R870Qs
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